Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

2

Montage- & Betriebsanleitung
Artikel-Nr.: 11000
Kugelgrill,,Montenegro”

.
JACTIVA
BARBECUE

Bevor Sie dieses Gerdt in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte diese Montage- und
Betriebsanleitung sorgfdltig durch. Stellen Sie sicher, dass dieses Grillgerat
gemaB der Montageanleitung aufgebaut und in Betrieb genommen wird.

Funktionsstorungen sind bei bestimmungsgemé&Bem Gebrauch ausgeschlossen.

Seite 1 von 6




Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

A\ ACHTUNG! /¢ GEFAHR!
Sicherheitshinweise: e
ACHTUNG! Dieses Grillgerat wird sehr heifl und darf wéhrend des Betriebes nicht bewegt
werden! Nicht in geschlossenen Raumen benutzen!
WARNUNG! Zum Anziinden oder Wiederanziinden keinen Spiritus oder Benzin verwenden!
Nur Anziindhilfen entsprechend DIN-EN 1860-3 aus dem Handel verwenden!
ACHTUNG! Kinder und Haustiere fernhalten!

Umwelt und Entsorgungsmaf3nahmen:

<l &l A% 84 v
i

Betreiben Sie den Grill nicht in geschlossenen und/oder bewohnbaren Radumen,
z. B. Gebduden, Zelten, Wohnwagen, Wohnmobilen und Booten.

Nur im Freien verwenden!
Es besteht Lebensgefahr durch Kohlenmonoxidvergiftung!

Tragen Sie beim Grillen Grillhandschuhe (Warmeschutz Klasse II, DIN-EN 407)
oder benutzen Sie eine geeignete Grillzange!

Lassen Sie den Grill vor dem Reinigen vollig abkiihlen! Es kann ansonsten zu Verpuffungen
kommen und eine unkontrollierbare Hitze auftreten und Verbrennungen verursachen!

Der Grill muss wahrend des Betriebes auf einer stabilen und ebenen Flache stehen!
Verwenden Sie niemals Wasser zum Léschen der Holzkohle!

Das Gerat nicht auf tiberdachten Flachen oder in geschlossenen Raumen benutzen!
Lassen Sie den hei8en Grill nicht unbeaufsichtigt!

Den Grill nicht in die Néhe von Eingangen und viel begangenen Gebieten aufstellen!
Keine Kleidung mit weiten Armeln beim Grillen tragen!

Lassen Sie Kinder nicht mit Verpackungsfolien spielen! Erstickungsgefahr!
Verwenden Sie keine Farblésemittel oder Verdiinnungen, um das Gerdt zu reinigen!

Bei der Verbrennung von Holzkohle bildet sich Kohlenmonoxyd.
Dieses Gas ist gefahrlich und kann in geschlossenen Raumen zu Vergiftungen fiihren!

Nehmen Sie den Grill nicht bei Unwetter und starkem Regen in Betrieb!

Achten Sie auf Sauberkeit und Sicherheit beim Umgang mit dem Grill und bei der Entsorgung
von Reststoffen. Den Restabfall grundsatzlich nur in daflir vorgesehenen Gefal3en aus Metall
bzw. nichtbrennbaren Materialien entsorgen.

Seite 2 von 6



Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

-

Bestimmungsgemafle Verwendung:

Der Grill darf ausschlieBlich nur fir grillbare Speisen eingesetzt werden.

Es mussen dabei alle Vorgaben dieser Betriebsanleitung eingehalten werden.

Der Grill ist nur fiir den Privatgebrauch!

Verwenden Sie diesen Grill nur, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben.

Jede andere Benutzung gilt als nicht bestimmungsgemaf3 und kann zu Sachschaden oder
Personenschaden flihren. Der Hersteller tibernimmt keine Haftung fiir Schaden die durch einen
nicht bestimmungsgemaBen Gebrauch des Produktes verursacht worden sind!

Vorbereitung:

« Lesen Sie die Montageanleitung sorgfaltig durch und folgen Sie den Montageschritten.

«  Nehmen Sie sich ausreichend Zeit fiir den Zusammenbau.

«  Schaffen Sie sich eine Arbeitsfliche von ca.2 - 3 m”.

«  Entnehmen Sie die Teile aus der Verpackung und priifen vor der Montage die Vollstandigkeit
der einzelnen Teile. Sollte trotz Kontrolle im Werk etwas fehlen, kontaktieren Sie unseren
Kundendienst (letzte Seite).

«  Eswurde jede Anstrengung in der Fertigungsstatte unternommen, um scharfe Kanten an
diesem Grillgerat zu vermeiden. Gehen Sie mit den Einzelteilen vorsichtig um, damit Unfélle
bzw. Verletzungen wéhrend des Aufbaues und der Inbetriebnahme vermieden werden.

«  Arbeiten Sie gegebenfalls zu zweit.

e Legen Sie sich das zu bendtigende Werkzeug (Kreuzschlitzschraubendreher und verstellbarer
Schraubenschliissel) in Reichweite.

«  Ziehen Sie erst nach der kompletten Montage des Gerétes alle Schraubverbindungen fest an.

«  Kleine technische Anderungen des Gerites, insbesondere in Bezug auf den Inhalt des
Befestigungsmaterials miissen wir uns vorbehalten.

«  Einige Teile sind werkstechnisch bereits mit anderen Teilen vormontiert.

Das Befestigungsmaterial befindet sich zum gréten Teil in den Teilen eingeschraubt.
Vor der Montage erst herausschrauben!

« Bitte iiberpriifen Sie vor der Montage, ob alle nachfolgend aufgefiihrten Teile in der
genannten Anzahl vorhanden sind. Wenden Sie sich bitte umgehend an den Hersteller
wenn Teile fehlen oder beschddigt sind. Nach erfolgter oder angefangener Montage
konnen Reklamationen auf Grund von Beschadigungen oder fehlender Teile nicht mehr
anerkannt werden.

«  Der Grill hat scharfe Kanten, an denen Sie sich schneiden konnten.

Tragen Sie zur Montage Schutzhandschuhe. &‘

«  GEFAHR fiir Kinder: Lebensgefahr durch Ersticken oder Verschlucken.

Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern und entsorgen dies &J
sofort nach dem Auspacken. Halten Sie auch Kleinteile fern von Kindern.

Seite 3von 6




Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

Explosionszeichnung:

M5 x 10\. P

-

Nr. |Bezeichnung Anz.
—~M5x10 1 Feuerschussel 1x
2 Radstativ 1x
3 Stativverstarkung 3x
4 Standstativ 1x
5 Rad 2X
6 Drahtablage 1x
7 Haube 1x
8 Griff 3x
9 Griffhalterung 1x
10 | Lufterscheibe oben 1x
11 Lifterscheibe unten 1x
12 | Ascheauffangblech 1x
13 | Grillrost 1x
14 | Kohlerost 1x
15 | Stativkappe 1x
16 Klemmbefestigung 3x

fur Ascheauffangblech

GO |msxio 8x
G ©©) [mex30 3x
@ @ M8 2x

Montage:
Schritt 1: Schritt 2:
16 ‘ 16
S- 16 =
4 2 2

Seite 4 von 6




Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

Montage:

-

Schritt 3:

Schritt 4:

Schritt 5:

Schritt 6:

(M5X10)

_ (M5X10)

Der Grill ist nun
betriebsbereit!

Vor Inbetriebnahme des Gerédtes
die Sicherheitshinweise
und Hinweise zum Anziinden
des Grills sorgfltig lesen!

Seite 5von 6




Artikel-Nr.: 11000 Kugelgrill ,Montenegro”

-

Hinweise zum Anziinden des Geréates:

A

Der Brennstoffbehilter hat ein Fassungsvermégen von ca. 1,5 kg.
Vor dem ersten Gebrauch muss das Grillgerit aufgeheizt werden
und der Brennstoff muss mindestens 30 Minuten durchgliihen.

1. Schichten Sie die Holzkohle, bzw. Briketts in dem Kohlebehdlter zu einer Pyramide auf.

2. UbergieBen Sie die Pyramide leicht und gleichmaBig mit DIN-Anziindhilfe nach
DIN-EN 1860-3 fiir Holzkohle.

3. Zinden Sie nach ca. 60 Sekunden die Pyramide am besten mit einem Streichholz an.
4, Setzen sie den eingefetteten Grillrost ein und beginnen Sie mit dem Grillen.
5. Grillgut erst auflegen, wenn der Brennstoff mit einer Ascheschicht bedeckt ist.

Vor dem Grillen:

«  Waschen Sie vor dem Erstgebrauch den Grillrost mit warmen Spilwasser ab.

e Zum Grillen immer Grill- oder Kiichenhandschuhe tragen.

«  Nur geeignetes langes Grillzubehor (Zange, Wender) verwenden.

o Die Grillanziinder (trocken oder fliissig) missen der DIN-EN 1860-3 entsprechen.

«  Ausreichenden Abstand zu heien Teilen halten, da jeder Kontakt zu Verbrennungen
fiihren kann.

Nach dem Grillen:
«  Warten Sie, bis die Holzkohle ausgebrannt ist und der Grill vollig ausgekuihlt ist.

«  Entleeren Sie die kalte Asche und reinigen Sie den Grill am besten regelmafig
vor jedem Gebrauch.

«  Entfernen Sie Grillgutablagerungen mit einer geeigneten Grillbirste aus dem Handel.
«  Reinigen Sie den Grill grundsatzlich mit warmen Spulwasser.

Lagerung:
e Schitzen Sie das Gerat vor Nasse und Unwetter.

«  Decken Sie das Gerat gegeben falls nach vélliger Abkiihlung mit einer
daflir geeigneten Hille ab.

ACTIVA Grillkiiche GmbH

;‘ Wilhelmstrae 10, 95100 Selb / Germany
.l—\C TIVA Service-Hotline:
BARBECUE Tel.: 09287 9560970, E-Mail: info@activa-vertrieb.de
Montag - Freitag von 9:00 bis 17:00 Uhr

Seite 6 von 6




